
Σχολική χρονιά : 2011 - 2012  
 
                            ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ  ΔΟΚΙΜΙΟ  ΣΤΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 
Τάξη :  Α΄  Ενιαίου Λυκείου                            Τμήμα : Α                Ημερομηνία :   09/ 03 / 2012  
 

 
  1. Να λυθεί  η εξίσωση :    035χ2χ2                                                                                         μον.1.5 
 
  2.  Να  λυθεί η ανίσωση  :      043χχ 2                                                                                         μον.1.5 
 
  3. Να βρείτε το είδος των ριζών της εξίσωσης  05χ9χ3 2  , χωρίς να τη λύσετε .                      μον.1.5    
                                                                                
  4. Να σχηματίσετε εξίσωση  2 ου βαθμού που να έχει ρίζες τις  2χ1    και   5χ 2  .                       μον.1.5 
 
  5. Να λύσετε το σύστημα :      3ψχ                                                                                                  μον. 2 

                                                  6χ2ψ2   

  6. Αν  21 χ,χ   είναι οι ρίζες της εξίσωσης   08χ3χ2 2  ,   να υπολογίσετε τις παραστάσεις :   μον. 2      

                                                                                                         

       α)     21 χχ              β)     21 χχ        γ)        3232 21         δ)     
21 χ
2

χ
2

 

 7.  Να  λυθεί η ανίσωση  :          02χ1χ103χχ 22                                                                  μον. 2 
 
 8. Δίνεται η εξίσωση :   01λ2χ3λχ2 2  .   Να βρείτε για ποιες τιμές του  λ  η  εξίσωση έχει : 

       α)   ρίζες αντίθετες    β)  ρίζες  αντίστροφες      και   γ)   μια ρίζα ίση με  1x1    .                         μον. 2   
                            
 9. Για ποιες τιμές του  λ  η εξίσωση      01λ2χ1λχ 2    έχει ρίζες πραγματικές  .                   μον. 2 
 

 10. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης       
3χ
χ4ψ
2




                                                       μον. 2          

 
 11.  Δίνεται η γραφική παράσταση της   
       συνάρτησης   ψ = γβχαχ2       
       Με την βοήθεια του σχήματος να βρείτε  :           
                                                                                      
      α)  τις ρίζες της εξίσωσης  0γβχαχ2   
 
 
      β)   το πρόσημο των     Δ ,  α  ,  S  και  P  . 
 
 
     γ)  τις λύσεις της ανίσωσης   γβχαχ2  > 0 
 
 
     δ)  τις τιμές των   α  ,   β   και  γ . 
 

              
                                                                              μον. 2   
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  1. Να λυθεί  η εξίσωση :    02χ3χ2                                                                                          μον.1.5 
 
  2.  Να  λυθεί η ανίσωση  :      032χχ 2                                                                                         μον.1.5 
 
  3. Να βρείτε το είδος των ριζών της εξίσωσης  014χ4χ2  , χωρίς να τη λύσετε .                      μον.1.5     
                                                                                
  4. Να σχηματίσετε εξίσωση  2 ου βαθμού που να έχει ρίζες τις  31    και   22  .                       μον.1.5  
 
  5. Να λύσετε το σύστημα :      1ψχ                                                                                                    μον.2 

                                                  62χψ2   

  6. Αν  21 χ,χ   είναι οι ρίζες της εξίσωσης   065χ2χ2  ,   να υπολογίσετε τις παραστάσεις :     μον.2      

                                                                                                         

       α)     21 χχ              β)     21 χχ        γ)     2
212

2
1 χχ2χχ2        δ)     

21 χ
4

χ
4

 

  7.  Να  λυθεί η ανίσωση  :          01χ9χ43χχ 22                                                                   μον.2 
 
  8. Δίνεται η εξίσωση :   032λχ1λ2χ2  .   Να βρείτε για ποιες τιμές του  λ  η  εξίσωση έχει : 

       α)   ρίζες αντίθετες    β)  ρίζες  αντίστροφες      και   γ)   μια ρίζα ίση με  1x1    .                          μον.2   
                            
  9. Για ποιες τιμές του  λ  η εξίσωση     012λχ2λχ 2     έχει ρίζες πραγματικές  .                   μον.2 
 

10. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης       
χ4
65χχψ

2




                                               μον.2            

 
11.  Δίνεται η γραφική παράσταση της   
       συνάρτησης   ψ = γβχαχ2       
       Με την βοήθεια του σχήματος να βρείτε  :           
                                                                                      
      α)  τις ρίζες της εξίσωσης  0γβχαχ2   
 
 
      β)   το πρόσημο των     Δ ,  α  ,  S  και  P  . 
 
 
     γ)  τις λύσεις της ανίσωσης   γβχαχ2  < 0 
 
 
     δ)  τις τιμές των   α  ,   β   και  γ . 
 

            μον.2    
 


